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Zákonný zástupce souhlasí s účastí dítěte na příměstském táboře a zavazuje se uhradit požadovaný příspěvek. Po 

odevzdání přihlášky a provedení úhrady se účastník může účastnit příměstského tábora. Rodič bere na vědomí, že 
uhrazený příspěvek se nevrací s výjimkou storno podmínek uvedených v samostatném bloku. Zmeškané hodiny (z 
důvodu nemoci potvrzené lékařem, nebo karantény nařízené úřadem) lze nahradit (po předchozí dohodě) například 
účastí na jakémkoliv semináři pořádaném klubem, účastí na pravidelných trénincích klubu v běžném školním roce, nebo 
účastí na příměstském táboře v následujícím kalendářním roce. 
 Zákonný zástupce se zavazuje, že účastníka/dítě pro něj srozumitelným způsobem poučí před zahájením 
příměstského tábora podle této přihlášky a následně během celé doby trvání i opakovaně o veškerých zásadách 
bezpečného chování a povinnosti účastníka/dítěte je dodržovat, které zahrnují zejména (i) povinnost chovat se tak, aby 
se účastník/dítě vyhnul činnostem spojeným se zvýšeným rizikem zranění sebe samotného či jiného účastníka/dítěte, 
například trenérem nepovolenému pohybu po žebřinách, gymnastických kruzích či jiném gymnastickém náčiní, lezení po 
stromech či jiných výškách bez dovolení trenéra, (ii) povinnost vyhnout se trenérem nepovoleným agresivním či bojovým 
aktivitám vůči jiným účastníkům/dětem, a (iii) povinnost chovat se před tréninkem, v jeho průběhu i po jeho skončení 
podle pokynů trenéra či trenérem pověřené osoby. Zároveň je zákonný zástupce srozuměn s tím, že pokud účastník/dítě 
bude tyto zásady porušovat, nebo bude rušit průběh společných akcí, tak může být ze společné akce trenérem vyloučen 
bez finanční náhrady za takto ukončené tréninky. Zákonný zástupce souhlasí s tím, že trenér může zakázat účast i na více 
dní.  

Zákonný zástupce je srozuměn s tím a poučí účastníka/dítě, že v tréninkových prostorách a při čekání v šatně je 
zakázáno užívání zařízení pro hraní her (mobily, tablety apod.); že dítě neopouští tréninkový prostor v průběhu tréninku, 
aniž by se dovolil trenéra (tzn. např. nechodí bez dovolení na toaletu, ani pro pití).  

Zákonný zástupce stvrzuje; že dítě je mentálně, fyzicky a sociálně na úrovni školní zralosti, např. dítě je 
samostatné, umí si dojít samo na toaletu a vrátit se z ní, umí se samo převléci a připravit na trénink, dokáže respektovat 
dohodnutá pravidla; že dítě nepotřebuje k činnostem asistenta, zvládá činnosti ve skupinovém tréninku samostatně. Dítě 
si umí samo zavázat tkaničky od bot a pokud ne, zákonný zástupce jej vybaví obuví na suché zipy.   

Zákonný zástupce si je vědom, že Krav Maga je bojová, fyzicky náročná kontaktní aktivita. Tímto dává souhlas k 
tomu, aby v rámci společných akcí docházelo k vzájemným kontaktům mezi účastníkem/dítětem a ostatními účastníky 
akce, včetně trenéra, bez ohledu na pohlaví, a to v rozsahu obvyklém pro aktivitu Krav Maga. Zákonný zástupce si je 
vědom a souhlasí s tím, že účastník musí strpět fyzicky náročné cviky (například angličáky, či jiné náročné cviky vedoucí 
k vyšší tepové frekvenci), či psychické útrapy (například slovní nepříjemné útoky), které jej mají dostat do stresu, který 
simuluje reálné napadení.  
 Zákonný zástupce je zodpovědný za ztrátu nebo škody způsobené jeho dítětem, které způsobí úmyslně nebo 
činností, která je v rozporu s táborovým řádem/režimem dne. V případě, že dítě poškodí majetek pořadatele nebo 
majetek jiného účastníka tábora, zavazuje se rodič, že uhradí celou výši škody. Zákonný zástupce souhlasí s tím, že na 
trénink a semináře je zakázáno nosit cenné věci, včetně drahých elektronických a nebo mobilních zařízení a že za jejich 
ztrátu při porušení tohoto zákazu neneseme žádnou odpovědnost.  

Doporučení: Pokud není dítě úrazově pojištěno, doporučujeme rodičům sjednat individuální úrazové pojištění a 
pojištění odpovědnosti. Takové pojištění využijete pro jakékoliv jiné další aktivity.  

Zákonný zástupce souhlasí s tím, aby v případě potřeby byla jeho synovi / dceři v době příměstského tábora 
poskytnuta akutní péče ve smyslu § 5 odst. 1 písm. b) zákona o zdravotních službách bez jeho souhlasu dle rozhodnutí 
lékaře. 

Zákonný zástupce doloží nejdéle do začátku příměstského tábora prohlášení o bezinfekčnosti, s datem počátku 
příměstského tábora, ofocenou kartičku zdravotní pojišťovny (nebo předloží k ofocení na místě).  

Omlouvání, změny, zpoždění, dřívější vyzvedávání/dřívější samostatný odchod staršího dítěte: V případě jakékoliv 
změny je zákonný zástupce povinen poslat z mobilního telefonu uvedeného v této přihlášce jakoukoliv změnu pomocí 
SMS (na telefon trenéra) – například ranní zpoždění, dřívější vyzvednutí, možnost odchodu s někým jiným (uveďte nám 
jeho jméno, případně vztah k dítěti – babička, teta…) apod. 
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Storno podmínky 
1. Organizátor je ze závažných důvodů oprávněn zrušit příměstský tábor i ve lhůtě kratší než 20 dnů před termínem jeho 
zahájení z důvodu zásahu vyšší moci (vyšší moc je zvláštní právní skutečnost, spočívající v mimořádné, nepředvídatelné, 
neodvratitelné a nezaviněné události, která způsobí škodu).  
2. Organizátor je oprávněn zrušit příměstský tábor, nejpozději 14 dní před jeho začátkem, z důvodu nesplnění podmínky 
minimálního počtu dětí (15 dětí).  
3. Zákonný zástupce má právo kdykoliv před počátkem příměstského tábora zrušit svou účast. Toto odstoupení musí 
Organizátorovi doručit písemně, e-mailem, pomocí SMS. Pokud Zákonný zástupce zruší svou účast, je Organizátor 
povinen vrátit zákazníkovi jeho platby a Zákonný zástupce je povinen uhradit spolku následující odstupné:  
* 30 až 16 dní před začátkem příměstského tábora 50% z celkové ceny;  
* 15 dní a méně před začátkem příměstského tábora 100% z celkové ceny.  
4. Organizátor může zrušit příměstský tábor i ve lhůtě kratší než 20 dnů před termínem jeho zahájení, pokud mu 
uspořádání nedovolí vládou či jiným orgánem státní moci jeho uspořádání, například z důvodu epidemiologické situace. 
V takovém případě se Organizátor zavazuje vrátit plnou zaplacenou částku Zákonným zástupcem. V případě, že 
Organizátor bude muset z podobných důvodů ukončit tábor v jeho průběhu, bude vracet Zákonnému zástupci poměrnou 
část, od které se odečtou věci, které nelze tak rychle zrušit, například rozpočítaná cena tělocvičny, nebo objednané 
obědy u dodavatele.  
5. Zákonný zástupce se zavazuje k součinnosti v případě, že vláda bude pro konání tábora vyžadovat tou dobou nějakou 
verzi testů. 


